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 .مس تقلة عن بعضهاال س ئلة الثلاثة في ما يلي       (نقاط 10: ) التمرين ال ول

0) z  و'z عين طويلة العدد المركب ,  عددان مركبان'z  ذا علمت أ ن 2z  : ا     1 و 
'z z
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لى معلم متعامد و متجانس (9 )المس توي المركب منسوب ا  ; , )O u v. , AB وC   نقط ذات اللواحق على الترتيب

2 4   ;  z 4B Az i    2 و 2cz i  . 

 .متوازي أ ضلاع ABCDحتى يكون  Dلاحقة النقطة  Dzعين  ( أ  

c  ,  : أ حسب كل من  ( ب B B Az z z z  وc Az z   ثم اس تنتج نوع المثلثABC. 

3) x  وy عددان حقيقيان ,z  عدد مركب حيثz x yi  , من أ جل كل عدد مركبz  يختلف عنi  نعرف العدد

': بــ    z'المركب 
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 .على الشكل الجبري z'أ كتب العدد المركب  ( أ  

 .حقيقيا z'بحيث يكون العدد المركب  zذات اللاحقة  Mعين مجموعة النقط  ( ب

 .تخيليا صرف z'ركب بحيث يكون العدد الم zذات اللاحقة  Mعين مجموعة النقط  ( ج

 (نقاط 10: )التمرين الثاني 

بعد , من سكان هذا البلد أ صيبوا بهذا الفيروس % 7قدر أ ن , (كورونا)ظهر فيروس خطير في بلد الصين  9191في س نة 

لى وضع تحليل طبي يشخص هذا الفيروس  .سلسلة من البحوث العلمية المس تعجلة توصل ال طباء ا 

ذا كان التحليل الطبي موجبا فان الشخص مصاب و ا   ذا كان الشخص ا  ذا كان سالبا فان الشخص غير مصاب و ثبت أ نه ا 

ذا كان الشخص ليس مصابا فان التحليل الطبي سلبي في   % 87مصاب فان التحليل الطبي ايجابي في   .من الحالات % 98و ا 

 

  نرمز بالرمز S   للحادثة الشخص مصاب   .  نرمز بالرمز T  ايجابيلشخص التحليل الطبي ل  للحادثة   . 

 .أ كمل شجرة الاحتمالات الموالية (0

S , :  أ حسب احتمال الحوادث التالية  (9  S T T وS T . 

 . Tاس تنتج احتمال الحادثة  (3

 .طبي سالباحسب احتمال أ ن يكون الشخص مصابا علما أ نه له تحليل  (0

 :المتغير العشوائي الذي يرفق كل شخص بالعدد كما يلي   Xليكن  (0

ذا كان مصابا و تحليله ايجابي             :  1 ذا كان مصابا و تحليله سلبي:  0ا   .ا 

ذا كان غير مصاب و تحليله سلبي       :  9 ذا كان غير مصاب و تحليله ايجابي        :   3ا   ا 

 ــ حدد قانون الاحتمال لX و احسب أ مله الرياضي. 

 



 (نقاط 10: )التمرين الثالث

نعتبر المتتالية العددية  n n N
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عين قيمة  (0
0u التي من أ جلها تكون المتتالية ثابتة. 

:نفرض في كل ما يلي  (9
 

0 2u . 

:يكون   nرهن بالتراجع أ نه من أ جل كل عدد طبيعي ب (0  :الجزء ال ول 
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)ثم اس تنتج اتجاه تغير المتتالية .  )nu. 

)بين أ ن المتتالية ( 3        )nu  متقاربة و عين نهايتهاl. 

نعتبر المتتالية العددية  :الجزء الثاني  n n N
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 1: بــ  المعرفة

1
n

n

v
u




. 

)بين أ ن المتتالية  (0 )nv حسابية يطلب تعيين أ ساسها و حدها ال ول. 

)اس تنتج نهاية المتتالية  .nعن بدلالة  nuثم  nvعبر عن  (9 )nu من جديد. 

0 :اذا علمت أ ن   nعين العدد الطبيعي  (3 0 1 1 2 2 ...... 62n nu v u v u v u v    . 

 (نقاط 16: )ابعالتمرين الث 

I. f  معرفة علىدالة عددية  0;  2: بــ( ) 2 2ln( )f x x x  , fC لى م م.م. تمثيلها البياني في المس توي المنسوب ا  ; ;o i j 

 .عند حدود مجموعة تعريفها fاحسب نهايات الدالة  (0

 .f(1)وأ حسب  fادرس اتجاه تغير الدالة  (9

المجال من  xمن أ جل كل عدد حقيقي  هو اس تنتج أ ن fشكل جدول تغيرات الدالة  (3 0;  :( ) 0f x . 

II. g  معرفة علىدالة عددية  0; 2:  بــln( )
( )

x
g x x

x
 , gC لى م م.م. تمثيلها البياني في المس توي المنسوب ا  ; ;o i j 

limأ حسب ( أ       (0 ( )
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f x
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
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المنحنى بين أ ن ( ب  gC يقبل المس تقيم  D  ذا المعادلةy x  مقارب مائل عند. 

حدد وضعية المنحنى ( ج  gC  لى المس تقيم بالنس بة ا  D. 

من المجال   xكل عدد حقيقي  بين أ نه من أ جله( أ       (9 0;  :2

( )
'( )

f x
g x

x
.  

 .ثم شكل جدول تغيراتها, gاس تنتج اتجاه تغير الدالة ( ب

بين أ نه يوجد مماس وحيد ( أ        (3   للمنحنى gC  موازي للمس تقيم D .معادلة لـ .   )ثم أ كتب معدلة له  .) 

المنحنى بين أ ن ( ب  gC  يقطع حامل محور الفواصل في نقطة فاصلتها  1حيث
1

2
 . 

أ نشئ في نفس المعلم المس تقيمين ( ج            و  D  و المنحنى gC. 

)2ln  :عدد حلول المعادلة  mناقش بيانيا حسب قيم العدد الحقيقي ( د           ) 0mx x . 

         بالتوفيق                                                   
  


